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сталого розвитку соціальному підприємництву, не  можна обійтись 
без системної підтримки цієї сфери з боку держави та надання нею 
економічної підтримки соціальним підприємцям в Україні.
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СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ  
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  

ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Країни з  перехідною економікою здійснюють комплексні 
реформи в  різних сферах державної політики, серед яких важли-
вою є реформа державного управління. Ця реформа має велике зна-
чення для конкурентоспроможності держави та  для Європейської 
інтеграції. Для  ефективної діяльності Кабінету Міністрів України 
щодо формування державної політики необхідна професійна, 
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результативна, ефективна та підзвітна система центральних орга-
нів виконавчої влади. Зниження адміністративного навантаження 
державного регулювання, покращення якості надання адміністра-
тивних послуг, забезпечення законності та передбачуваності адмі-
ністративних дій позитивно впливає на  рейтинги конкуренто-
спроможності держави у світі.

У стратегії, що  враховує Принципи державного управління, 
передбачені такі напрями реформування: 1)  формування та  коор-
динація державної політики (стратегічне планування, якість нор-
мативно-правової бази та  державної політики загалом, з  ураху-
ванням аналізу та участі громадськості); 2) модернізація державної 
служби та  управління персоналом; 3)  забезпечення відкритості 
діяльності органів державного управління (прозорість, доступність 
публічної інформації, створення системи органів із  визначеним 
рівнем підзвітності та  можливістю судового перегляду рішень); 
4)  надання адміністративних послуг (стандарти та  гарантії щодо 
процедур, якість послуг, електронне урядування); 5)  управління 
державними фінансами (адміністрування податків, підготовка 
та виконання державного бюджету, система державних закупівель, 
внутрішній та зовнішній аудит, облік та звітність) [1].

До  2025  р. реформа державного управління спрямована 
на  досягнення таких цілей: 1)  забезпечення високої якості адмі-
ністративних послуг та зручної процедури для громадян і бізнесу; 
2)  створення професійної та  політично нейтральної публічної 
служби, що  захищає інтереси громадян; 3)  розвиток ефективних 
і  підзвітних громадянам державних інституцій, які формують 
та успішно реалізують державну політику для досягнення сталого 
розвитку держави [2].

Українська держава також потребує розвитку економічної полі-
тики, особливо це стосується відновлення і стабілізація національ-
ної економіки в період повоєнного періоду. Основні завдання в цій 
сфері включають: 1)  реформування електроенергетичного сектора; 
2)  забезпечення економічною свободою; 3)  зміцнення інституцій-
них структур національної економіки; 4)  стабілізація національ-
ної валюти; 5)  створення умов для подолання кризи виробництва 
та  збільшення його конкурентоспроможності; 6)  розвиток аграр-
ного сектору економіки, перетворення землі в  товар і  надання їй 
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реальної вартості; 7) просування відкритої економіки, забезпечення 
прозорості економічних процесів; 8)  вступ України до  світового 
економічного простору; 9)  захист вітчизняних товаровиробни-
ків за допомогою створення фінансових, кредитних та податкових 
механізмів, які стимулюють виробництво; 10)  створення україн-
ської економіки як самодостатньої системи; 11) перехід від бартер-
них принципів до  грошових відносин між суб’єктами господарю-
вання; 12) легалізація «тіньових» капіталів та виробництв тощо.

На сьогодні Україна переживає скрутні часи, війна з росією спра-
вила негативний вплив на  економіку нашої країни. Тому питання 
щодо трансформацій економічної політики є  дуже актуальним 
і  держава мусить розробити чітку державну стратегію віднов-
лення економіки. Успіх цієї стратегії залежить від узгодженості 
та  системності економічної політики, яка має бути спрямована 
на досягнення конкретних якісних змін. Необхідним є відновлення 
промислового та  трудового потенціалу України, а  також її  макрое-
кономічної стабільності для запобігання подальшій втраті робо-
чих місць, доходів та  заощаджень. Уряд має приділити першочер-
гову увагу створенню нових робочих місць, що  допоможе зберегти 
рівень доходів громадян та запобігти втраті заощаджень [3].

Отже, гармонізація політичної системи українського суспільства 
разом з  ефективними економічними перетвореннями покликані 
забезпечити політичну та  економічну безпеку держави, високий 
життєвий рівень її громадян. Основна мета стратегії розвитку дер-
жавного управління полягає в  побудові в  Україні спроможної сер-
вісної та  цифрової держави, яка забезпечить захист інтересів гро-
мадян на основі європейських стандартів та досвіду.
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